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1 Τελευταία ενημέρωση τιμοκαταλό 

 

 

Ευβοϊκός κόλπος - Αράχωβα 
4 ημέρες οδικώς 

Αναχώρηση: 14/04/23 - 17/04/23 

1η ημέρα: Μ. Παρασκευή Αναχώρηση για Λευκαντί (461 χλμ.) - Χαλκίδα-
Λευκαντί(11+11χλμ) 
Συγκέντρωση στα γραφεία μας και αναχώρηση νωρίς το πρωί. Μετά τις απαραίτητες στάσεις, 
άφιξη στο Λευκαντί και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και στη συνέχεια θα 
μεταβούμε στη Χαλκίδα για την πρώτη μας γνωριμία με την όμορφη πόλη. Θα έχουμε τη 
δυνατότητα να παρατηρήσουμε το μοναδικό φαινόμενο της παλίρροιας, δηλαδή της αλλαγής 
της κατεύθυνσης των υδάτων, ανά έξι ώρες και ενδιάμεσα (περίπου) ένα δεκάλεπτο 
στασιμότητας. Αυτό το παγκοσμίως σύνθετο φαινόμενο οφείλεται στην έλξη που ασκεί η 
Σελήνη, αλλά και στη διαφορά στάθμης μεταξύ του νότιου και του βόρειου Ευβοϊκού. Το βράδυ 
παρακολούθηση της περιφοράς του Επιταφίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Μ. Σάββατο Λευκαντί - Αράχωβα (135 χλμ.) - Κρύα Λειβαδιάς (33 χλμ.) 
- Λειβαδιά - Λευκαντί (103 χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρηση για την κοσμοπολίτικη Αράχωβα, που είναι απλωμένη σε μια από τις 
νότιες πλαγιές του Παρνασσού και σε υψόμετρο 900-1.000 μέτρων. Ελεύθερος χρόνος για να 
περιπλανηθούμε και να γνωρίσουμε τα μυστικά της πανέμορφης κωμόπολης, που δικαίως 
θεωρείται η Μύκονος του χειμώνα. Συνεχίζοντας τη μέρα μας, φτάνουμε στην Κρύα Λειβαδιάς, 
ένα παραμυθένιο τοπίο με καταρράκτες, αιωνόβιους πλατάνους, τρεχούμενα νερά και πέτρινα 
γεφύρια. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την περιοχή και να γευματίσουμε εξ ιδίων με 
ξεχωριστές ρουμελιώτικες γεύσεις. Τελευταίος μας σταθμός η πρωτεύουσα της Βοιωτίας, η 
Λειβαδιά, για τον απογευματινό καφέ μας. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα 
παρακολουθήσουμε τη Λειτουργία της Ανάστασης και θα δειπνήσουμε με την παραδοσιακή 
μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: Κυριακή του Πάσχα Λευκαντί - Ερέτρια (13+13 χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρηση για την Ερέτρια, μια κωμόπολη γεμάτη ιστορία. Το κατάφυτο νησάκι 
της, γνωστό και ως «Νησί των Ονείρων» και οι ονειρεμένες της παραλίες την κατατάσσουν 
ανάμεσα στους σημαντικότερους τουριστικούς προορισμούς της Εύβοιας. Το μεσημέρι 
ακολουθεί το εορταστικό πασχαλινό γεύμα και το απόγευμα θα γνωρίσουμε καλύτερα την 
πρωτεύουσα της Εύβοιας, τη Χαλκίδα. Θα επισκεφτούμε το περίφημο ενετικό κάστρο του 
Καράμπαμπα, στον λόφο της Κανήθου, το οποίο έχει υπέροχη θέα στην πόλη και σε ένα μεγάλο 
μέρος της κεντρικής Εύβοιας. Επίσης, θα δούμε τη βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, 
που είναι προστάτιδα της πόλης, ενώ θα έχουμε και χρόνο ελεύθερο για να περπατήσουμε στην 
πόλη και την παραλία της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Δευτέρα του Πάσχα Λευκαντί - Προκόπι (Άγιος Ιωάννης ο Ρώσος) (56 
χλμ.) - Αιδηψός (62 χλμ.) - Αγιόκαμπος (8 χλμ.) - Γλύφα - Επιστροφή στην πόλη 
μας (260 χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρηση για το βόρειο τμήμα του νησιού. Πρώτη μας στάση στην Νέα Αρτάκη, 
στην εκκλησία της Παναγίας Φανερωμένης. Ο ναός, που χτίστηκε το 1951, ονομάστηκε έτσι από 
το θαύμα της εμφάνισης της Παναγίας και θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα



 

 

προσκυνήματα της Εύβοιας. Έπειτα, θα επισκεφτούμε το μοναστήρι του Αϊ 
Γιάννη του Ρώσου στο Προκόπι, για να προσκυνήσουμε το σκήνωμα του Αγίου. 
Θα συνεχίσουμε για τα πασίγνωστα λουτρά της Αιδηψού, όπου θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για βόλτα και φαγητό. Αναχώρηση για τον Αγιόκαμπο, όπου 
θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για τη Γλύφα. Μετά τις απαραίτητες στάσεις, 
άφιξη το βράδυ στην πόλη μας. 

Τιμοκατάλογος 

Ξενοδοχείο 
Early 

booking 
Τιμή σε 
δίκλινο 

1ο Παιδί 2-
12 ετών 

2ο Παιδί 
2-12 ετών 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

Εορταστικά 
γεύματα 

Poseidon Hotel 2* 179€ 199€ 165€ - 65€ 55€ 

Philoxenia Hotel 
4* 

189€ 209€ 145€ 145€ 75€ 55€ 

*Τα εορταστικά γεύματα είναι προαιρετικά 
 

Περιλαμβάνονται 

✓ Οι μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας 

✓ Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό 

✓ Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τη διαδρομή Αγιόκαμπος - Γλύφα 

✓ Οι περιηγήσεις και οι εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

✓ Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας 

✓ Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 

✓ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται 
x Είσοδοι μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ό,τι αναφέρεται στο 

πρόγραμμα ως προαιρετικό 
x Τα δύο εορταστικά γεύματα (Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα) 
x Φόρος διαμονής 

 


